

Акуников Б.

20.11.92

ЛИДЕР ГРУППЫ «КУЛИКОВО ПОЛЕ» ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В ДВОЕЖЕНСТВЕ

В довольно двусмысленную ситуацию попал во время гастролей в Ростове лидер популярной группы «Куликово поле» Евгений Куликов.

Вернувшись под вечер в гостиницу, он, к своему изумлению, обнаружил в номере девицу, нагло рассевшуюся на диване. Та, нисколько не стесняясь, заявила, что останется с Женей навсегда, ибо он ее законный супруг и в ближайшее время у них появится чадо. Когда же прибыла милиция, самозваная жена достала

паспорт и показала обалдевшей публике печать Ростовского загса, зарегистрировавшего ее брак с Куликовым Евгением Викторовичем (дата регистрации совпадала с временем прошлого визита певца в Ростов). Шок был велик. Куликов упорно отбрыкивался, показывал свой абсолютно чистый паспорт (с законной женой он венчался), но в души милиционеров все-таки закралось сомнение. В конце концов певца отпустили, пообещав на прощание: «Если что — самозваная жена достала вызовом».

Моск. комсомолец. - 1992. - 20 нояб.